



## EDITAL COMPLEMENTAR Nº 002/2012 AO EDITAL Nº 006/2012

No edital nº **006/2012**, que estabelece normas do Processo Seletivo de Candidatos às vagas do Curso de Capacitação em Educação Quilombola – Modalidade à Distância, devem constar as seguintes retificações:

- a) No item 2.2, que trata do período de realização do curso. Onde se lê “10/10/2012 a 10/03/2013”, leia-se: “10/10/2012 à 10/03/2013”;
- b) No item 3.2, que trata das condições para inscrição na função de Candidato ao curso. Onde se lê “28/08/2012 a 17/09/2012”, leia-se: “28/08/2012 à 28/09/2012”;
- c) No item 3.7, que dispõe sobre a Homologação das inscrições dos candidatos, onde se lê “18/09/2012”, leia-se: “29/09/2012”;
- d) No item 8.1, que trata do resultado final do processo seletivo, onde se lê “21/09/2012”, leia-se: “01/10/2012”;
- e) No item 9.1, que trata do cadastro e matrícula dos candidatos classificados no processo seletivo (1ª chamada), onde se lê “25/09/2012 à 27/09/2012”, leia-se: “02/10/2012 à 04/10/2012”;
- f) No item 9.5, referente ao cadastro e matrícula dos candidatos classificados em 2ª chamada, onde se lê “08/10/2012 e 09/10/2012”, leia-se “08/10/2012 e 09/10/2012”;

### INFORMAÇÕES:

Universidade Federal de Goiás

Faculdade de História – UFG Tel.: (62) 3521-1166

Goiânia, 25 de setembro de 2012.

---

Prof. Dr. Leandro Mendes Rocha

Diretor da Faculdade de História

---

Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup>. Cristina de Cássia P. Moraes

Coordenadora do Curso

---

Prof. Dr. Anselmo Pessoa Neto

Pró-Reitor de Graduação